

২৬।প্রিয় ঈশ্বর,বুলগেরিয়ার রোমা সন্তানরা যেন এমনভাবে স্কুলের অন্তর্ভুক্ত হয়,যাতে তারা তাদের সাংস্কৃতিক পরিচয় বলপূর্বক পরিবর্তন করা ছাড়াই জীবনের দক্ষতাগুলি গড়ে তুলতে পারে এবং তাদের সাফল্য অর্জন করার সমান সুযোগ দেওয়া হয়।(যাত্রা ২২:২১)

২৭।হে পিতা,গ্রীণল্যান্ডের মদে এবং হাশিশে আসক্তদের শৃঙ্খল ভেঙ্গে দাও।এই মন্দতার জন্য কারারুদ্ধতা, হত্যা এবং আত্মহত্যার প্রকোপ হচ্ছে।তারা যেন তোমার মধ্যে স্বাধীনতা খুঁজে পায়।(ইফি ৫:১৮)

২৮।হে প্রভু,তুমি সুইডেনে যুব খ্রীষ্টিয় প্রভাব তুলে ধরো যারা ভবিষ্যতে অন্য যুবকদের কাছে তোমার আশার বাণী পৌঁছে দেবে।(ইফিষীয় ৫:২৯)

২৯।হে ঈশ্বর, আমরা পর্তুগালে পুরুষ এবং নারীদের সমান অধিকার এবং বেতনের জন্য প্রার্থনা করি।যে মহিলারা ঘর এবং সন্তানদের দেখাশোনা করে এবং কাজ করে তাদের দায়িত্বগুলির মধ্যে ভারসাম্য বজায় রাখতে সাহায্য করো।(১ তীম ৩:৫)

৩০।পিতা,ইউরোপের প্রত্যেকটি মহিলাকে সুরক্ষিত করো এবং স্বাধীনতার প্রতি তাদের চালিত করো যারা মানব পাচারের শিকার হচ্ছে।শ্রোতারা যেন গুণ্ডন অনুষ্ঠানগুলির সাহায্যে ঈশ্বরের দৃষ্টিতে তাদের মূল্য জানতে পারে।বিষয়গুলির সৃষ্টিকারীদের প্রজ্ঞা দাও এবং তোমার আত্মার দ্বারা তাদের অনুপ্রাণিত করো।(গীত ১৩৯:১৪)

৩১। হে ঈশ্বর রোমানিয়ার আশাময়ী নারী অনুষ্ঠানগুলি মোলদোভার যে শ্রোতারা শুনছেন তাদের জীবন স্পর্শ করো।মোলদোভার দলের স্বৈচ্ছাসেবিকাদের তাদের পরিচর্যা কাজ সেখানে বৃদ্ধি করতে সাহায্য করো।(গীত ৫১:১০)

## বাংলাদেশেরে জন্ম বশিষে প্রার্থনা

১। বাংলাদেশে ওমিক্রন এর কারণে প্রতিনিয়ত অনেক প্রাণ হানি হচ্ছে। প্রার্থনা করবেন যেন ঈশ্বর এই মহামারির হাত থেকে তার ভালবাসার সন্তানদেরকে রক্ষা করেন এবং আমাদের দেশ কে করনা মুক্ত করেন।

২। এই মহামারীর সময় দিনদিন মেয়েদের কর্মসংস্থান হারাচ্ছে যার কারণে পরিবার তথা সমাজ তাদেরকে বোঝা মনে করে অবহেলা করছে। প্রার্থনা করবেন যেন বাংলাদেশ মেয়েদেরকে ঈশ্বর ব্যবহার করেন এবং পরিবার ও সমাজ যেন তাদের সম্পদ হিসেবে গন্য করে।

৩। বাংলাদেশ এখনো ১০/৪০ উইন্ডো (সমস্ত জায়গায় আজও সুসমাচার প্রচার হয় নাই) সীমারেখায় আছে, প্রার্থনা করবেন ঈশ্বর যেন তার বাংলাদেশে কার্যকারী লোক পাঠান এবং বাংলাদেশে যেন সমস্ত যায়গায় আত্মিক জাগরণ তৈরি হয়।

৪। এখনো বিভিন্ন জায়গায় ঈশ্বরের বিশ্বাসীগণ প্রত্যক্ষ এবং পরোক্ষভাবে বিভিন্নভাবে অত্যাচারিত হচ্ছে, বিশেষভাবে যারা সুসমাচার নিয়ে কাজ করে তারা বিভিন্ন বৈষম্যের শিকার হচ্ছে। তাদের জন্য প্রার্থনা করবেন যেন ঈশ্বর তার সন্তানদেরকে তার পক্ষের নিচে করে রক্ষা করেন এবং কার্যকর ভাবে তাদের ব্যবহার করেন।

৫। বাংলাদেশের সরকার এবং যারা বাংলাদেশের সাংগঠনিক দায়িত্বে রয়েছেন, যারা বাংলাদেশের উজ্জ্বল ভবিষ্যতের জন্য প্রাণপণ কাজ করছেন তাদের জন্য প্রার্থনা করবেন, তারা যেন কোন রকম পরীক্ষায় না পরে, কোন রকম অনৈতিক কাজে লিপ্ত না হয়ে দেশ ও দেশের জন্য সৎভাবে কাজ করতে পারেন। তাদের মধ্যে যেন ঈশ্বরভয় থাকে, সর্বোপরি তারা যেন ঈশ্বরকে জানতে পারে।



## Women of Hope Prayer Calendar

২। প্রতীমাসে প্রকাশিত 'প্রত্যাশাময়ী নারী' নামক প্রার্থনা পত্রিকাকিটি ১০০টি ভাসায় অনুবাদতি হচ্ছে, এবং ৬৫০০০ এরও বেশি মানুষ এক সঙ্গে প্রার্থনা করছে।



2022. 03.

ইউরোপে মহিলাদের জন্য প্রার্থনা

ইউরোপ মহাদেশ 45টি দেশ নিয়ে গঠিত এবং বিভিন্ন সংস্কৃতি এবং ভাষায় পূর্ণ। ইউরোপ মহাদেশের জনসংখ্যার প্রায় 72% খ্রিস্টান, 7% মুসলিম এবং 20% এর কোন ধর্ম নেই। উইমেন অফ হোপ দল সম্প্রচার, পরামর্শদান এবং নেতৃত্বের প্রশিক্ষণের মাধ্যমে পরবর্তী প্রজন্মের খ্রিস্টীয় নেতাদের লালন-পালন করার চেষ্টা করে। ইউরোপীয়দের জন্য প্রার্থনা করুন যেন সত্যিকারের বিশ্বাসী হয়ে ওঠে যারা সত্যিকার অর্থে খ্রীষ্টকে তাদের প্রভু হিসেবে সেবা করে, শুধু "কাগজে খ্রিস্টান" নয়।

후원안내

국민은행 851-01-0003-724 북방선교방송

최초 입금 후 사무실로 연락 주시기 바랍니다

TWR Korea 북방선교방송

서울특별시 관악구 양녕로 15, 월드빌딩 6층  
전화 (02)886-5671 / 이메일 phkorea@twrk.or.kr

## আন্তরিক ভাবে প্রার্থনা করছি।

১। হে প্রভু, আমরা ক্রোয়েশিয়ার পেট্রিনজা, গ্লিনা এবং সিসকের লোকদের জন্য প্রার্থনা করি যারা ২০২০ সালের ডিসেম্বর মাসে ভূমিকম্পের অভিজ্ঞতা লাভ করেছিল। অনেকে নিঃশ্ব হয়ে গিয়েছে এবং বাইরের অল্প সাহায্যে ঠাণ্ডার মধ্যে বড়ো বাস্কের মধ্যে অনেক কষ্টের মধ্যে জীবন যাপন করছে। (গীত ৪০:১৭)

২। প্রায় এক তৃতীয়াংশ ইতালীয় মহিলারা যৌনভাবে এবং শারীরিকভাবে অত্যাচারিত হচ্ছে এবং অধিকাংশই তাদের উপর অত্যাচারের বিষয় রিপোর্ট করতে ভীত হয়। হে পিতা, এই মহিলাদের আরোগ্য দাও এবং যারা তাদের উপর অত্যাচার করে তাদের হৃদয় এবং মনকে প্রকৃতরূপে পরিবর্তিত কর। (দ্বি:বিবরণ ৩১:৬)

৩। বন্ধুত্বের প্রস্তাব এবং খ্রীষ্টের সহভাগিতা করার উদ্দেশ্যে মুসলিম পরিবারগুলির সঙ্গে সাক্ষাৎ করার জন্য রাশিয়াতে স্বেচ্ছাসেবীদের তোলার জন্য ঈশ্বরের কাছে যাত্রা করুন। মুসলমান মহিলারা যেন তাদের স্বামীদের ভয় না পায় এবং এই পরিদর্শনকারীদের এবং যীশুর জন্য তাদের ঘরের দরজা খুলে দেয়। (হিতোপদেশ ২৯:২৫)

৪। হে প্রভু, আমরা স্পেনের ট্রান্স ওয়াল্ড রেডিও আশাময়ী নারী দলের জন্য প্রার্থনা করি যারা গুণ্ডন নির্মাণের ওপর কাজ করছে। সেই সমস্ত মহিলাদের হৃদয় প্রস্তুত করো যারা মহিলা পাচারকারীদের দ্বারা বিপন্ন হয়েছে, তারা যেন তোমার ভালোবাসার কথা শুনতে পায়। (রোমীয় ৫:৮)

৫। বুলগেরিয়ার মহিলাদের এক তৃতীয়াংশ ঘরোয়া অত্যাচারে বিপন্ন হয়েছে। তুমি এই মহিলাদের সুরক্ষা করো এবং সান্ত্বনা দাও। হে পিতা, তুমি তাদের রক্ষার পথ করে দাও এবং তাদের একটি স্থানের ব্যবস্থা করে দাও যেখানে তারা সাহায্য লাভ করতে পারে যাতে তাদের নীরবতা এবং ভয়ে কষ্টভোগ না করতে হয়। (১ করিন্থীয় ১০:১৩)

৬। হে ঈশ্বর, আমরা ডেনমার্কের অধিবাসীদের মধ্যে উদ্দীপনার জন্য প্রার্থনা করি যাতে তারা ত্রাণকর্তা হিসাবে যীশুর জন্য তাদের প্রয়োজনীয়তা বুঝতে পারে। আমরা যাত্রা করি যে ডেনিস লোকদের মধ্যে সুসমাচার আনতে নোরিয়া মিশন যেন তোমার হাতিয়ার হয়। (রোমীয় ১৩:১১)

৭। হে প্রভু, আমরা সার্বিয়াতে বসবাসকারী রোমাদের জন্য প্রার্থনা করি। তাদের স্কুলে থাকতে সাহায্য করো যাতে তারা ভালো কাজ খুঁজে পায় এবং দারিদ্রের থেকে বেরিয়ে আসতে পারে। আমরা যাত্রা করি যে অল্প বয়সী রোমা বালক এবং বালিকাদের মধ্যে বিবাহের রীতি যেন বন্ধ হয়। (১শমু ২:৮)।

৮। হে পিতা, নিজের জীবনের উপর ফোকাস করার পরিবর্তে সমাজের জীবনের উপর ফোকাস করার জন্য তুমি আমাদের বিশ্বাসী হিসাবে

আহ্বান করো। সাধারণত অত্যধিক ব্যক্তিবাদ থেকে দূরে থাকার জন্য তুমি নেদারল্যান্ড এবং পাশ্চাত্য জগতের লোকদের হৃদয় পরিবর্তিত করো এবং তাদের মধ্যে নম্রতা দাও এবং তারা যেন অন্যদের গুরুত্ব দেয়। (ফিলিপীয় ২:৩)

৯। ফিনল্যান্ডে ট্রান্স ওয়াল্ড রেডিও আশাময়ী নারী চারটি নতুন প্রার্থনার দল তৈরী হওয়ার জন্য ঈশ্বরের প্রশংসা করি যে দলগুলি লকডাউনের বিভিন্ন বাধা সত্ত্বেও ২০২১ সালে শুরু হয়েছিল। প্রভুর ধন্যবাদ হোক যে ফিনল্যান্ডে বর্তমানে দলগুলির সংখ্যা ১১১। (১ থিমলনীকীয় ৫:১৭)

১০। হে পিতা, আমরা তোমার কাছে প্রার্থনা করি যেন রোমানীয়ার খ্রীষ্টিয় মহিলারা তাদের সন্তানদের কাছে উত্তম উদাহরণ হতে পারে এবং তারা যেন তাদের জীবনের চ্যালেঞ্জগুলির প্রতি তোমার ইচ্ছানুসারে সাড়া দান করে। (হিতোপদেশ ২২:৬)

১১। ২০২১ সালে ট্রান্স ওয়াল্ড রেডিও আশাময়ী নারীর প্রতিষ্ঠাত্রী মারলিন স্পিয়েকারের আত্মজীবনী প্রকাশিত হয়েছিল। অনেকে যেন এই বইটি পাঠ করে, পরিচর্যার বিষয়টি আবিষ্কার করতে পারে এবং যুক্ত হতে পারে। (প্রেরিত ৬:৭)

১২। হে পিতা, নরওয়ের একা মহিলারা যেন তোমার ভালোবাসা অনুভব করতে পারে এবং তোমার দ্বারা সমৃদ্ধ হয় এবং তাদের একাকীত্বের উদ্দেশ্য এবং চার্চে এবং সমাজে তাদের ভূমিকাগুলি খুঁজে পায়। (১ যোহন ৪:১৯)

১৩। হে প্রভু, ফ্রান্সের অসংখ্য লোকেরা খ্রীষ্টিয় বিশ্বাস অনুসরণ করে না এবং তাদের অর্ধেক জনসংখ্যা তোমাকে বিশ্বাস করে না। বিশ্বাসীরা যেন তোমার বাক্য এবং কার্যকলাপ অনুসারে জীবনযাপন করতে পারে। (১ পিতর ২:১২)

১৪। হে ঈশ্বর, পর্তুগালে আমাদের ট্রান্স ওয়াল্ড রেডিও আশাময়ী নারী দলটিকে পথ দেখাও যাতে তারা সাম্প্রতিক মূল বিষয়ের উপর আরও অধিক অনুষ্ঠান তৈরী করতে পারে এবং সেখানকার মহিলাদের প্রয়োজন মতো প্রস্তুত করতে পারে। তুমি তাদের জীবনগুলিকে স্পর্শ করো, তাদের রূপান্তরিত করো এবং তাদেরকে যীশুর প্রকৃত জ্ঞানের প্রতি চালিত করো। (প্রেরিত ৪:১২)

১৫। স্বর্গীয় পিতা, আমরা পোলাণ্ডে ট্রান্স ওয়াল্ড রেডিও আশাময়ী নারী দলটির জন্য পরিচালনা এবং অনুপ্রেরণা যাত্রা করি যেহেতু তারা পরিচর্যা গড়ে তুলছে এবং বিভিন্ন অনুষ্ঠান তৈরী করছে। (২ পিতর ১:২১)

১৬। হে ঈশ্বর আমরা সুইডেনের যুবতী মহিলাদের জন্য প্রার্থনা করি যারা পরিচিতির সংকটের মধ্যে দিয়ে যাচ্ছে। তাদের সমর্থন খুঁজে পেতে সাহায্য করো এবং তোমাতে তাদের প্রকৃত পরিচিতি খুঁজে পেতে সাহায্য করো। (২ করি ৫:১৭)

১৭। হে প্রভু, আমরা ইউক্রেনের ট্রান্স ওয়াল্ড রেডিও নতুন মহিলা পরিচর্যার নেত্রীবর্গকে প্রার্থনায় তুলে ধরি। আমরা সমগ্র দলটির প্রজ্ঞা এবং পরিচালনার জন্য এবং সেখানে পরিচর্যার পরবর্তী কালের জন্য যাত্রা করি। (গীত ২৫:৪-৫)

১৮। আমরা গ্রীনল্যান্ডে তোমার সেবাকারী খ্রীষ্টান মহিলাদের জন্য প্রার্থনা করি। অনেকেরই শৈশব কঠিন ছিল এবং তারা যে মানসিক কষ্টের অভিজ্ঞতা লাভ করেছিল তার জন্য তাদের আরোগ্যের প্রয়োজন। (গীত ১৪৭:৩)

১৯। অর্ধেকের অধিক আলবেনিয়ার মহিলারা তাদের জীবনকালে ঘরোয়া অত্যাচারের অভিজ্ঞতা লাভ করে। হে পিতা, তুমি তাদের পরিত্রাণ এবং আরোগ্যের জন্য তোমার কাছে আনো। যারা এই অত্যাচারিত মহিলাদের জন্য আশ্রয় স্থান চালাচ্ছে তাদের হৃদয় তুমি এই আহত মহিলাদের জন্য প্রেম এবং প্রজ্ঞায় পরিপূর্ণ করো। (যিরমিয় ১৭:১৪)

২০। হে ঈশ্বর, ফারো দ্বীপে যারা এই প্রার্থনা ক্যালেন্ডার অনুবাদের কাজ করে তাদের শক্তি এবং প্রজ্ঞা দাও। সেখানকার মধ্যস্থতাকারীরা যেন তোমার সঙ্গে ঘনিষ্ঠ সম্পর্কের বিষয় যাত্রা করে। (হিতোপদেশ ২:৬)

২১। হে পিতা, আমরা সুইজারল্যান্ডের চার্চগুলির মধ্যে ঐক্যের জন্য তোমার কাছে যাত্রা করি। তোমার সাহায্যে, তাদের মধ্যে যদি কোনও বিবাদ থাকে তারা যেন ঠিক করে নিতে পারে এবং তারা যেন সুসমাচারের উপর তোমার ফোকাস রাখে। (১ করি ১:১০)

২২। হে ঈশ্বর, ফিনল্যান্ডের ট্রান্স ওয়াল্ড রেডিও আশাময়ী নারী দলটি যেন কমবয়েসী প্রজন্মের মধ্যে আগ্রহ তৈরী করতে পারে এবং তাদেরকে সারা পৃথিবীর মহিলাদের জন্য প্রার্থনা করার বিষয়ে যুক্ত করতে পারে তার জন্য আমরা প্রার্থনা করি। (যোয়েল ১:৩)

২৩। আমরা ডেনমার্কের সেই সমস্ত মহিলাদের জন্য প্রার্থনা করি যারা ঘৃণিত, অত্যাচারিত এবং কোথাও যাওয়ার জায়গা না পেয়ে রাস্তায় বেরিয়ে এসেছে, যারা অন্যায়ভাবে কষ্টভোগ করছে তুমি তাদের দেখতে পাচ্ছ, এবং আমাদের আস্থা আছে যে তাদের এই কষ্টভোগ তোমার গৌরবের জন্য একটি অনন্তকালীন উদ্দেশ্যের অংশ হবে। (আদি ১৬:১৩)

২৪। হে প্রভু, রোমানিয়ার ট্রান্স ওয়াল্ড রেডিও আশাময়ী নারী দলটিকে প্রজ্ঞা এবং অনুপ্রেরণা দাও, যাতে তারা এমন অনুষ্ঠানগুলি তৈরী করতে পারে যা মহিলাদের জীবনকে প্রভাবিত করতে পারবে এবং তোমাকে গৌরবান্বিত করবে। (ইব্রীয় ১৩:২১)

২৫। স্বর্গীয় পিতা, সার্বিয়ার ক্রমবর্ধমান যে সমস্ত পরিবারগুলি সন্তান জন্মানো অক্ষম সেই সমস্ত পরিবারগুলিকে আশা এবং সান্ত্বনা দানের জন্য আমরা প্রার্থনা করি। দন্তক সন্তানের সুযোগ দানের মাধ্যমে অথবা তাদের রক্তের সম্পর্কের বাবা মায়ের দ্বারা এই সমস্ত অবহেলিতদের অন্যভাবে সাহায্য করার দ্বারা সান্ত্বনা দাও। (গীত ১১৩:৯)